



Каждый учитель старается сделать так, чтобы его ученики с радостью бежали в школу, ведь они всегда знают, что там их ждет самая классная школьная мама.

Для этого наши педагоги постоянно профессионально развиваются и совершенствуются.

В ноябре в учреждении образования «Могилевский государственный областной институт развития образования» проводилась дистанционная олимпиада для учителей начальных классов. Участие в таких мероприятиях способствует личностному развитию педагогов.

Победителями в олимпиаде, завоевав дипломы I степени, стали и наши учителя начальных классов:

Дедкова Людмила Леонидовна

Городецкая Елена Анатольевна

Терехова Анастасия Геннадьевна

Трихминова Наталия Петровна

Очень приятно, когда работа наших педагогов получает такую высокую оценку.  
Поздравляем наших коллег с победой!